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Poziv za sudjelovanje – Natječaj: „Tragovi Europe u mom gradu“ 
 
Drage kolege i prijatelji, 
 

izbori za Europski parlament održat će se u lipnju, ali mnogima se čine jako daleko. 

 
Zbog toga vas želimo  ljubazno pozvati da nam se pridružite na osobnoj turneji otkrivanja Europe te da  

podijelite svoje rezultate u natjecanju. 

 

Svaki dan šetamo našim gradovima, prolazimo pored poznatih zgrada, restorana ili drugih mjesta. U 
javnom prostoru toliko smo navikli na spomenike, tvrtke, parkove, nazive ulica, imena povijesnih ličnosti 

– ali rijetko smo svjesni da im je zajednička upravo europska povijest. 

 
Ako bolje pogledamo naše kulturne institucije, naša kazališta na primjer, možemo pronaći umjetnike i 

glumce iz cijele Europe koji tamo rade. Razgovarajući sa svojim susjedima ili drugim ljudima koji žive u 

našem gradu, ili razmišljajući o europskoj hrani i piću, o tradicijama u našem ili njihovom svakodnevnom 
životu, možemo vidjeti veze s drugim zemljama i ljudima u Europi i šire. 

 

Što Europa znači meni, Vama? Što nam je zajedničko, što je različito? 

 
Ovim natjecanjem želimo ojačati vezu između nas i cijele Europe. 

 

Želimo skupiti različite dijelove slagalice na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini koji će nam 
pokazati tragove Europe u našim gradovima. 

 

Pozivamo vas sve da prošetate svojim gradom (možda je i vaša kuća dovoljna) te da se zapitate: „Kakve 

tragove Europe mogu pronaći ovdje?“ Možda ćete se iznenaditi svojim rezultatima – čak i vaše knjige, 
suveniri ili članovi obitelji mogu ispričati priču o Europi. 

 

Naš međunarodni natječaj “Tragovi Europe u mom gradu” poziva vas da nam pokažete gdje možete 
pronaći Europu u svom okruženju – jasno vidljivu ili možda malo skrivenu. 

Pridružite nam se u ovoj osobnoj turneji otkrivanja Europe i podijelite iskustva, sjećanja i 

razmišljanja o Europi koju dijelimo! 
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 Vidimo kako populizam i nacionalizam rastu u svim europskim zemljama. Možemo se prisjetiti strašnih 

događaja, ratova s brojnim žrtvama, neprijateljstva... Ali imajmo na umu i one pozitivne strane koje nas 

sve u Europi spajaju i koje su dio našeg zajedničkog identiteta. Željeli bismo raditi zajedno, otkriti i 

pokazati da imamo mnogo toga zajedničkog s društvenog, kulturnog, političkog, povijesnog ili ekološkog 
gledišta. 

 

Radujemo se svim vašim doprinosima - možete sudjelovati kao pojedinac ili kao grupa. Svi tekstovi, video 
i foto prilozi bit će prikazani na izložbi tijekom Dunavskog festivala u Ulmu/Novom Ulmu. Pobjednike 

ovog međunarodnog natjecanja odabrat će žiri te će pobjednici doći u Ulm i sami predstaviti svoje radove 

na izložbi. Bit će i manjih novčanih nagrada. 

 
Izložba će biti organizirana tijekom sastanka partnera Danube-Networkers od 11. do 13. srpnja 2024. koji 

će se održati u okviru Danube Festivala Ulm/Neu-Ulm 2024! 

 
Rezultati će biti dostupni na našim web stranicama i na YouTubeu kako bismo ih podijelili s prijateljima i 

obitelji diljem svijeta! 

 

Rok je srijeda, 17. travnja 2024. godine. 

 

Možete sudjelovati na tri različita načina: 

 napisati opisni tekst, 

 pripremiti video 

 snimite dvije kreativne fotografije 

koji prikazuju tragove Europe u vašem gradu/okolici. To može biti s povijesnog/političkog 

gledišta (povijesna mjesta, zgrade/ulice, europske ličnosti) ili to može biti uvid u svakodnevni 

život društva u kojem živite (osobno kućanstvo i obiteljska povijest, hrana i piće, običaji i 

tradicija). 

 

Vaš prilog  mora biti povezan s Europom (potpuni popis i opis kategorija pronađite u 

nastavku). Ako želite, a ne možete se odlučiti koji želite, možete poslati i dva različita priloga 

(npr. video i tekst; samo ih treba odvojiti jedan od drugog te trebaju pripadati različitim 

kategorijama). 

 

Razmislite o ovom: 

 

Gdje nalazite tragove Europe u svom gradu/okolici? Zašto to povezujete s Europom? 

 

Pažljivo pročitajte sljedeće upute prije nego počnete sa svojim prilogom. Prvo odaberite što želite 

poslati: tekst, video ili fotografije. Zatim odaberite kategoriju u koju želite poslati svoj prilog. 

 

Predložene kategorije „Tragovi Europe u mom gradu“ – odaberite jednu!: 
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Povijest i politika 

 

Povijesna mjesta; Zgrade/ulice: 

 

Svaki dan šetamo istim ulicama, pokraj istih zgrada – ne shvaćajući da mnoge od njih imaju vrlo 

zanimljivu povijest, oblikovanu različitim zemljama, kulturama i razvojem europske povijesti – 

koju povijest iz vašeg grada možete ispričati? Možda i vi imate osobnih iskustava vezanih uz 

neko mjesto. 

 

Europske ličnosti iz moga grada 

 

Osobe koje dolaze iz vašeg grada - one oblikuju grad uglavnom prema onome što su postigle ili 

promijenile - neke su imale toliko veliki utjecaj na europsku povijest da su pomogle u 

oblikovanju slike Europe. Tko je u vašem gradu ili iz vašeg grada koga bismo trebali upoznati? 

 

Svakodnevni život u društvu u kojem živim 

 

Moje kućanstvo i moja obiteljska povijest: 

 

Svaka obitelj ima svoju 'osobnu' priču, bila ona uzbudljiva ili nespektakularna. Tu spadaju i 

predmeti iz vašeg kućanstva koji su uvijek dio jedne veće, šire priče – i to nas povezuje s ovom 

pričom. Predstavite predmete iz svog kućanstva i obiteljske povijesti koji su osobito vezani uz 

europsku povijest. 

 

Hrana i piće: 

 

Naša svakodnevna hrana postala je jako internacionalizirana u posljednjih 30 godina – često to 

niti ne primjećujemo, već je uzimamo zdravo za gotovo. Ovdje možemo pogledati izbliza... 

 

Običaji i tradicije 

 

Oni oblikuju našu kulturu i povezuju nas s drugima. Pokažite nam tradicije svog grada, ispričajte 

nam njihovu povijest i recite nam: gdje u njima vidite europske utjecaje? 

 

Zahtjevi vezani za Vvaš prilog, ovisno o tome koju opciju odaberete: 

 

Ako želite poslati tekstualni prilog: 

 

Napiši opisni tekst o tragovima Europe koje možeš pronaći u svom gradu. Napiši max. 1000 

riječi, veličina slova 12. Molimo Vas da pripremite tekstove na engleskom kao i na Vašem 

nacionalnom jeziku. 
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Ako želite poslati video prilog: 

 

Snimite video zapis od maksimalno 3 minute pokazujući nam tragove Europe u Vašem gradu ili 

okolici; kratku dokumentaciju, intervju ili druge teme, koristeći svoj telefon, kameru ili bilo koji 

drugi uređaj za snimanje. Molimo pripremite prijepis svojih titlova na engleskom i vašem 

nacionalnom jeziku. Ako sami možete uključiti titlove, molimo Vas učinite to i dodajte ih na 

engleskom. Ukoliko ne možete, pošaljite nam tekst vaših titlova na engleskom i Vašem 

nacionalnom jeziku, tako da ga možemo dodati prije nego što ga objavimo. Pošaljite nam video u 

pejzažnom načinu s maks. 25 MB. Odobreni formati datoteka: MP4 i MOV. Kvaliteta/rezolucija 

videa mora biti najmanje 720p. 

 

Ako želite poslati fotografski prilog: 

 

Pošaljite dvije fotografije, u jednu od dolje navedenih kategorija, napišite maksimalno 500 riječi 

za svaku fotografiju, objašnjavajući značenje te specificirajte svoj unos ovisno o opisu kategorije 

kojoj pripada. Molimo vas da tekstove pripremite na engleskom i svom nacionalnom jeziku. 

Kvaliteta slike/rezolucija fotografija koje učitavate mora biti najmanje 1920×1440 (1080p), 

makimalno 3 MB (svaka fotografija), a dopušteni formati datoteka su: jpg ili png. 

 

Dopušteni formati datoteka ili svi tekstualni dokumenti doc, docx, pdf. Dokumente koje 

dostavljate navedite na sljedeći način (ovo se odnosi i na dokumente o zaštiti podataka koje 

trebate potpisati i dostaviti): 

 

[Skraćenica vaše zemlje]_[vaše prezime]_[vrsta priloga]: [kratki naziv vašeg priloga]_Europsko 

natjecanje 

 

Primjer: GER_Kuch_Video: Europski spomenici u Ulmu_Europsko natjecanje 

 

Također ćemo objaviti priloge na društvenim mrežama, koristeći hashtag #tracesofeurope. Ako 

imate Facebook ili Instagram račun, možete sami objaviti svoj video koristeći isti hashtag, ali tek 

nakon roka za slanje. 

 

Rok je srijeda, 17. travnja 2024. godine. 

 

Nagrade: 

 

Žiri će odabrati šest pobjednika (po dva iz svake od navedenih kategorija: tekst, video, 

fotografija), koji su prikazali najkreativnije ideje u ovim kategorijama i pozvati ih da podijele 

svoj prilog sa svima tijekom izložbe u Ulmu. 

 

Ova izložba bit će organizirana tijekom sastanka partnera Danube-Networkers od 11. do 13. 

srpnja 2024., koji će se održati tijekom Dunavskog festivala Ulm/Neu-Ulm 2024. Troškove 

putovanja i smještaja pokrit će Ileu. 

 

 



 Seite 5 von 6 

Osim toga, dodijelit ćemo male novčane nagrade za još deset priloga. 

Pobjednici će biti kontaktirani putem pošte krajem travnja i objavljeni na međunarodnom Online 

Come Together Sessionu 28. travnja 2024. (pogledajte danect.eu) 

 

Žiri će ocjenjivati pristigle radove prema sljedećim kriterijima: 
1. Relevantnost: je li veza s temom Tragovi Europe u mom gradu jasna? 

2. Jasnoća: je li poruka jasna i koncizna – zašto ste odabrali ovu temu? 

3. Realizacija: je li prijavljeni rad maštovit i kreativan? 

4. Jesu li ispunjeni svi uvjeti natječaja (duljina teksta, dužina videa, tehnički uvjeti i kvaliteta...)? 

Kako sudjelovati u natjecanju: 

 

Da biste poslali svoj doprinos, koristite ovu vezu (i samo ovu vezu): 

 

https://www.umfrageonline.com/c/xh9apbus 

 

Ovo je digitalni obrazac (Umfrage-Online), gdje možete unijeti svoje osobne podatke / podatke 

za kontakt te svoje tekstove i video / fotografije. Prihvatit ćemo samo priloge predane  putem 

ovog online obrasca. 

 

Slijedite obavezna polja u obrascu za slanje korak po korak: 

 
1. Ispunite polja svojim osobnim podacima / kontakt podacima 

2. Ako ste maloljetna osoba, učitajte potrebni dokument: Obrazac privole za maloljetne osobe 

(potpisan!). Možete ga preuzeti na danect.eu 

3. Odaberite želite li poslati tekst / video / ili fotografije klikom na određenu opciju 

4. Ispunite obavezna polja i unesite / učitajte svoj tekst / video / fotografiju 

5. Ispunite traženi okvir za unos teksta koji objašnjava Vaš prilog (i na engleskom i na Vašem 

nacionalnom jeziku) 

6. Učitajte potrebni dokument Prava na sliku i video (potpisano!). Možete ga preuzeti na danect.eu 

7. Potvrdite propise o zaštiti podataka 

8. Kliknite Pošalji kako biste poslali svoj prilog 

Vezano za točku 4: 

Morate se složiti s obradom svojih podataka kao i potvrditi da posjedujete prava na svoje 
slike/videozapis (bilo koju glazbu koju možda koristite u svom videu), te da ih ILEU e.V. može  
koristiti u digitalnom obliku (na našim web stranicama, društvenim mrežama kao što su 
Instagram, Facebook i YouTube) kao i u tiskanom obliku (za izložbu, bilo kakve brošure ili roll-
upove). 

https://www.umfrageonline.com/c/xh9apbus
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Ovim dokumentom također potvrđujete da su svi pojedinci vidljivi na slici(ama) i u videu pristali 
na korištenje fotografije(a)/videozapisa od strane ILEU e.V. kako je gore navedeno i da ste naveli 
sve vanjske izvore (na primjer koji se tiču povijesnih činjenica). 

Ako ste maloljetni, molimo Vas da  Vaš zakonski skrbnik/ca  ispuni traženi dokument, 
potvrđujući da možete sudjelovati u natjecanju i da će Vas, ako budete pozvani u Ulm, netko 
moći pratiti (o njegovom/njenom vlastitom trošku). 

Trebate potpisati sve te dokumente! 

Natjecanje je podržano od strane Državnog ministarstva Baden-Württemberga, Digitalne 
agende grada Ulma i drugih sponzora, a realizirano uz potporu udruge “Danube-Networkers 
for Europe (DANET) e.V.” 

Rok je srijeda, 17. travnja 2024. godine 

Ukoliko imate pitanja, možete nas kontaktirati na vima@ileu.net 

Radujemo se brojnim prijavama iz podunavskih zemalja i šire. 

Lijepi pozdrav, 

Carmen Stadelhofer, Marina Kuch i ILEU tim iz Ulma, Njemačka 

Institut za virtualno učenje i učenje uživo području obrazovanja odraslih (ILEU e.V.) 

Weinhof 9 
89073 Ulm, Njemačka 
E-mail: vima@ileu.net 
Telefon ureda: +49 (0) 731 379 951 66 
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